
平成２６年度 第１回健康生活支援審議会健康づくり支援部会 議事録 

 

日 時：平成２６年８月２５日（月） 

審議会終了後 

場 所：帯広市役所 １０階 第４会議室 

●会議次第 

  １．開会 

  ２．会議 

（１）前回会議の議事録（案）の確認 

（２）部会長の選出 

（３）副部会長の選出 

（４）その他 

 

３．閉会 

 

● 出席委員：井出渉委員、吉村典子委員、金須俊雄委員、山本勝弘委員、 

高橋きみ子専門委員、角谷巍啓専門委員、有岡秀専門委員、 

高橋セツ子専門委員、 

 

● 議事録 

○ 事務局 

これより第 1回健康づくり支援部会を、はじめさせていただきます。 

本日は、大変お忙しいところ、また、お疲れのところご出席いただき、誠にありが

とうございます。 

開会に先立ちまして、委員及び専門委員が改選され、はじめての会議となりますので、

あらためて委員の皆様に自己紹介をお願いいたします。（委員、事務局自己紹介） 

それでは、ただいまから、平成 26年度第 1回健康づくり支援部会を開催させていただ

きます。本日の委員の出席は、健康づくり支援部会、委員 8 名中 8 名のご出席をいた

だいており、出席人数が委員の過半数を超えていますことから、本日の部会は成立し

ております。 

これより、部会長が選出されるまでの間は、事務局が進行役を務めさせていただき

ます。 

 

２．部会長の選出 

 ○事務局 

次第の 2．部会長の選出をお願いしたいと思います。 

 



部会長の選出は、帯広市健康生活支援審議会条例施行規則第 3 条第 4 項の規定により、

専門部会の委員の中から選出することとされています。 

早速ですが、部会長の選出方法をどのようにすべきかお諮りいたします。 

 

○高橋専門委員 

指名推薦でいかがでしょうか。 

 

○事務局 

ただいま指名推薦のご提案がございましたが、部会長の選出は指名推薦によるものとして

よろしいでしょうか。それでは、どなたか指名推薦をお願いいたします。 

 

○高橋専門委員 

改選前も部会長に就任されていました、帯広市医師会の井出委員を継続してお願いす

ることとして推薦します。是非よろしくお願いします。 

 

○事務局 

ただいま、部会長に井出委員の推薦がございました。部会長は井出委員とさせていた

だいてよろしいでしょうか。 

ご異議なしということで、部会長には井出委員にお願いいたします。 

 

３、副部会長の選出 

○事務局 

次に、次第 3、副部会長の選出でありますが、帯広市健康生活支援審議会施行規則第 3 

条第 6項の規定により、副部会長は部会長の指名により選出することになっておりま 

す。部会長お願いします。（吉村委員を指名） 

ただいま、副部会長に吉村委員の指名がございました。異議はございませんか。 

ご異議なしということで、副部会長には吉村委員にお願いいたします。 

このあとの議事進行につきましては、部会長、副部会長にお願いいたします。 

 

４．会議 

(1)前回会議の議事録（案）の確認 

 ○部会長 

それでは会議に入らせていただきます。まず、前回会議の議事録の確認について、議

題といたします。この議事録は、この場でご確認いただいた後、公開される予定とな

っております。議事録につきまして、ご質問やご意見があればお願いします。 

特にないようですので、会議録は了承されたものといたします。 



(2)その他  

○部会長 

次に、その他について、事務局、説明願います。 

 

○事務局 

  情報提供が 2点ございます。 

9 月の健康まつりと 10 月から実施する定期予防接種の説明を簡単にさせていただきます。 

  来る 9月 7日、日曜日、帯広市保健福祉センターにおきまして、第 29回健康まつりを開

催いたします。既に、チラシの配布、報道機関等により、周知を行っておりますが、各

関係団体やボランティアの皆様のご協力のもと着々と準備をすすめているところですの

で、是非会場にお越しいただければとおもいます。 

もう一点は、予防接種についてでございます。 

これまで任意だった水痘
すいとう

（水ぼうそう）と高齢者の肺炎球菌感染症の予防接種が、10 月

より定期予防接種に切り替わります。 

   詳細につきましては、広報おびひろ 9月号、10月号に掲載する予定となっております。 

   もう一つ、報告でございますが、8月 23日、土曜日、とかちプラザにおきまして、「全

国健康都市めぐり in帯広市」という食と健康を考えるイベントを開催いたしました。も

っと十勝の豆のことを知ろうをテーマに様々な展示や、料理家の辰巳芳子先生の基調講

演、パネルトーク、そして野外では食の交流、市が作成したオビロビ等の運動紹介等を

行いました。食生活改善推進員、健康づくり推進員の皆様他、多くの皆様のお力をいた

だき、来場者は 2000名を超え、無事盛況に終えることができました。ありがとうござい

ました。報告は以上です。 

 

○部会長 

ただいまの事務局の報告につきまして、何かご質問やご意見はございますか。 

 

 ○角谷専門委員 

  7日の健康まつりは何時までですか？ 

 

 ○事務局 

  午後３時まででございます。 

 

 ○高橋専門委員 

  全国都市めぐりに協力させてもらい、メンバーも「とても良いイベントにかかわらせて

もらった」と喜んでいました。特に辰巳先生のご講演はパワーがあり、レインボーホール

と視聴覚室がいっぱいになっていましたね。 



○部会長 

他に委員の皆様から何かありますか。 

 

○部会長 

次回の健康づくり支援部会の日程でありますが、11 月頃を予定しています。日程等につ

きましては、今後調整のうえ、委員の皆様にご案内させていただきますので、よろしくお

願いいたします。 

以上で予定されている議事は終了いたしました。健康づくり支援部会は、これで閉会と

いたします。 

引き続き、高齢者支援部会・健康づくり支援部会の合同部会のお部屋に移動をお願いた

します。 

 


